

川彩风情

送去关心与清凉

四川体彩为高考考生护航

本报记者 张小可

爱心送考、设立“高考爱心服务站”……每到高考季，四川多地体彩中心积极开展助力高考微光行动，为考生和家长们提供更舒适、更贴心的服务，用多种方式全力服务高考，助力莘莘学子圆梦青春。

成都南区、宜宾、达州、绵阳、巴中、资阳、广安、攀枝花等地体彩中心在各地高考考场附近设立了“高考爱心服务站”，为考生家长、执勤民警和服务高考的各界人士提供瓶装水、口罩、防暑药品、遮阳棚等物品，给他们送去一片清凉。服务站里，体彩工作人员与家长聊体育聊公益，缓解家长们紧张、焦虑的情绪，也在聊天中传递了“公益体彩 乐善人生”的品牌理念，让体彩公益、公信、责任的品牌形象更加深入人心。

同时，四川各地体彩中心还组织体彩公益驿站，为考生和家长提供进店休息、饮水供给、爱心雨衣、手机充电、上网等全方位服务。不少实体店打出“莘莘学子赶考忙，公益体彩送清凉”“祝考生金榜题名”“高考必胜”等激励条幅。

“我们这几年都参加了体彩助力

高考活动，‘公益驿站’设施齐备，希望能够给广大考生、家长提供帮助，让他们感受到体彩公益的美好。”绵阳代售者唐女士说。

屏山县的59341体彩店代售者吕皇琼说：“从事体彩工作之前，我是一名老师，能为孩子们送出一份清凉，也是另一种加油的方式。”

宜宾江安县的59487体彩店代售者吴强说：“今年是我第一次加入爱心助考活动，我当年高考也受到了很多爱心人士的支持，现在有能力了，希望在这特别的时刻，尽自己的绵薄之力，让考生们以良好的状态奔赴人

生下一个阶段。”

为帮助考生安全、快捷、准时抵达考场，由资阳体彩中心组织的约120辆“爱心送考”车，活跃在资阳大街小巷，免费为高考生提供接送服务。

接下来，四川体彩将继续做好各项志愿服务活动，为考生、家长和考场外保障人员送去关心与清凉，陪伴家长一起守望考生，愿通过这份关怀和爱心，激励广大考生奋力拼搏，力争在自己的这次“人生大考”中取得优异成绩。



资阳体彩爱心送考车



四川体彩高考爱心服务站为考生、家长提供饮用水。

四川体彩供图

浙江彩风

快乐操场 金彩课堂 载爱入校园

本报记者 王辉

近日，2023年金华体彩“快乐操场 金彩课堂”捐赠结对仪式在金华开发区秋滨小学举行，这是金华体彩“快乐操场 金彩课堂”活动第四站。

在全体师生的掌声中，金华体彩中心相关负责人将“公益体彩 快乐操场”结对学校铜牌交到秋滨小学校长手中，随后，金华体彩一行人向孩子们赠送羽毛球、篮球、足球等体育用品。

金华市体彩中心相关负责人表示：“‘快乐操场 金彩课堂’活动不仅仅是一次捐赠活动，更是一份爱的传递，希望通过金华体彩人的努力为孩子们创造更好的体育锻炼条件，这是体彩践行社会责任的具体体现，也是关爱青少年健康，勇于承担社会责任的体现。”

校方表示，学生们需要得到更多的社会关爱，这次能收到“快乐操场 金彩课堂”活动的捐赠是一件非常暖心的事，学校将充分利用这些用品丰富体育课及课间活动，帮助孩子们健康成长。

仪式结束后，秋滨小学三年级1班的孩子们在金华体彩捐赠的羽毛球场上，开始了他们的第一节羽毛球课，教练耐心指导每位孩子，这是“金彩课堂”形式活动再次为孩子们送来了体育技能培训。

为进一步促进体教融合，自2020年以来金华体彩，对“快乐操场”活动进行了全面升级，把满载着爱心的体育设施和用品送往结对学校，将关爱青少年健康，支持青少年体育事业的发展落到实处，携手金华市江南青少年体育俱乐部，联合金华市足球、篮球、羽毛球协会和多家体育运动培训机构，将体育课程送进学校。

截至目前，“快乐操场 金彩课堂”活动为金华市金东区实验小学、开发区苏孟小学、秋滨小学、婺城区汤溪小学等近万名孩子送去体育用品。在公益体彩的陪伴下，金华市青少年的体育生活将会更加多姿多彩。



秋滨小学的孩子们在金华体彩捐赠的羽毛球场上练习羽毛球。浙江体彩供图

中原彩风

奖金虽少 诚信无价

——记河南新乡代售者程金萍

本报记者 王世让

河南新乡4107110088号实体店代售者程金萍，是新乡体彩最早的一批代售者，从业20多年来，她始终秉承着服务好每一位购彩者的宗旨，赢得了周边购彩者的一致认可与好评，同时也积累了一批忠实的购彩群体。

今年5月7日，程金萍像往常一样在店内销售彩票，当天正值大乐透开奖，聚集了很多老客户。晚上8点多，店里进来一位年轻的购彩者，进店挑选了几张面值10元的中国红即开票，该购彩者刮完后拿给代售者说自己中了50元，由于当时正值大乐透开票高峰

期，程金萍看了一眼刮出的彩票，加上对方的微信，便给购彩者兑付了奖金。

当晚大乐透停售，程金萍拿着那张没有来得及兑奖的即开票，用机器兑奖时发现奖金是150元，仔细核对后发现是客户漏刮了左上的特别区域，刮开后发现是奖金100元。程金萍立马找到该购彩者的微信，将中奖票面拍照后发给购彩者，同时将100元奖金补发给购彩者并进行了解释，该购彩者对于程金萍的诚信非常感动，从此以后经常光顾程金萍的实体店。

程金萍表示，作为代售者，哪怕购彩者没发现或者不知道自己中奖了，也会想法设法将奖金补给购彩者。

湖南风采

公益金支持 湖南石门县全民健身运动会举办

本报记者 王辉

近日，2023年湖南省常德市石门县第三届全民健身运动会在石门县全民健身中心举办。据了解，本届运动会将历时半年，陆续举行拔河、集体跳绳、乒乓球、象棋、围棋、篮球、气排球等9个项目的比赛。

首先进行的是拔河比赛，活动现场，来自全县的58支参赛队伍斗志高昂，参赛队员们紧紧抓住手中的绳子，压低重心，随着裁判的一声令下，队员们使出了全身力气向后拉，整个赛场洋溢着紧张而欢乐的气氛。

本届运动会得到了体彩公益金的大力支持，活动现场体彩宣传元素众多，向大众展示了中国体育彩票的公益公信品牌形象和责任彩票理念。在活动场地出入口处，石门县体彩管理站设有即开票销售点，让运动员和观众在休闲时体验体彩“顶呱刮”即开票的乐趣，体彩代售者在销售的同时也介绍体彩的公益性质。

据了解，目前石门县有90%的全民健身路径的建设和全民健身活动的举办，得到了体彩公益金的大力支持，让大家感受到体育运动带来的健康和快乐。

粤彩风云

体彩进社区活动吸引千名中山群众

本报记者 黄心豪

近日，2023年“中国体育彩票微光行动”广东公益体彩进社区中山站首场活动在中山东区万谷·菜篮子广场举办，吸引近千名群众前来游玩打卡。

活动现场，拼图、健康呼啦圈游戏摊位前站满了前来挑战的群众。一名8岁的孩子不到1分钟的时间里拼好游戏拼图，让现场观众称赞不已。挑战成功拿到奖品的群众脸上洋溢着的笑容，也吸引了更多的群众前去挑战。

王女士是一名上班族，闲暇之余她喜欢登山、跳舞。活动当天她带着儿子参加了健康呼啦圈挑战活动，并拿到奖品。她高兴地说：“公益体彩来到我们社区，让我们在开心玩乐的同时，更加深入地了

解健康运动方式及公益体彩。今后我也要贡献自己的力量来支持体彩的工作。”

活动现场还开展了责任彩票和公益体彩宣传，中山体彩向现场群众展示体彩29年来的发展成果。

公益体彩进社区活动是集全民健身、公益宣传、市场推广为一体的品牌活动，也是广东体彩品牌宣传的重要举措，既为社区群众带来精彩的互动游戏，同时也是本着体彩“来之于民，用之于民”的发行宗旨，宣扬更加健康、快乐的生活方式。在活跃社区文化，丰富百姓娱乐生活的基础上，通过“一站式”宣传服务让社区群众全面认识体彩，切身感受体彩的社会责任担当，讲好体彩的公益公信正能量故事。

体彩驿站

山西体彩为轮滑少年搭建赛事平台

本报记者 赵萌

日前，由体彩公益金大力支持的2023年山西省公路轮滑半程马拉松大赛在吕梁市离石区开赛。随着比赛枪响，轮滑选手们奋力向前，尽情享受运动带来的快乐。

吕梁体彩在比赛出发点摆放了公益品牌宣传展板、责任彩票宣传门型展架。一位参赛选手说：“这次已经是我第二次参加吕梁体彩冠名的轮滑比赛了，只要是体彩举办的轮滑活动，我有时间都会和朋友一起参加。这次比赛为我们这些轮滑爱好者提供了一个互相交流、展示风采的平台，同时也推动了轮滑项目在吕梁的普及与发展。”

吕梁体彩在活动现场开设了即开快闪店，方便群众在观看比赛的同时，收获属于自己的幸运。快闪店设置了顶呱刮即开票体验区、公益宣传区、责任彩票展示区、拍照打卡区等区域，设计前卫美观的体彩展位吸引了大批参赛选手和观众围观，大家在享受轮滑比赛的同时，也能体验到丰富多样的顶呱刮即开票和有趣的体彩互动活动。

吕梁体彩工作人员在现场开

展公益体彩及责任彩票宣传，让大众对中国体彩品牌理念和体彩公益金有了更深入的了解。观众王先生说：“我是过来看轮滑比赛的，这个新颖的体彩快闪店很吸睛。简单明了的公益金宣传画让我了解到，原来体彩为社会公益事业作了这么多贡献。”

吕梁体彩相关负责人表示，吕梁体彩通过“冠名赛事+推广活动”的宣传形式，让群众更加全面认识体彩，切身感受体彩的公益性和社会责任担当，巩固体彩的公益形象。近年来，在体彩公益金的支持下，山西省各市体育基础设施的建设逐渐完善，为体育竞赛训练和各类群众体育活动的开展提供了便利。

据了解，近年来吕梁市积极开展校园轮滑活动及青少年轮滑运动项目技能培训与赛事，为喜爱轮滑运动的青少年搭建了专业的轮滑学习、竞赛及交流平台，培养和锻炼了更多的体育后备人才。从轮滑比赛到体彩杯“U系列”赛事，从网球公开赛到山西省运会群众体育赛事，由体彩冠名、公益金支持的体育赛事在山西遍地开花，中国体彩用实际行动为体育事业发展注入了蓬勃动力，为“健康中国”加油助力。



山西体彩支持公路轮滑半程马拉松赛。

山西体彩供图

沪上彩风

借力体育科技创新 杨浦体彩到科创园区宣传公益

本报记者 张小可

近日，上海杨浦区的长阳创谷科创园区热闹非凡，“大创谷”杯杨浦足球超级联赛电竞足球决赛暨创新杨浦·体育科技嘉年华在此举办，当天的科创园区掀起了一阵足球热。

本次嘉年华以玩转“体育+黑科技”为主题，引入由清华大学团队最新研发的体感科技体验，参与者无需佩戴任何设备，就可直接通过手机接收数据，享受体感游戏的乐趣。电竞足球、体适能测试等各类具有科技元素的体育活动，吸引

了很多年轻人的参与。

为了加强体彩公益宣传，拓展新的年轻购彩群体，杨浦区体彩中心布置了体彩宣传平台，在现场进行公益体彩知识的介绍宣传，并现场销售“顶呱刮”即开票。现场热络的气氛下，不少年轻人对体彩产生了浓厚的兴趣。

接下来，杨浦体彩中心会继续积极参加各类活动，让体彩的影响力进一步扩大，让更多人了解体彩、喜欢体彩，让“公益体彩 乐善人生”的品牌理念逐渐深入人心。